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Лосюк Дмитро Олексійович,
вчитель предмета «Захист Вітчизни»,
вчитель вищої категорії,
старший вчитель.
Педагогічний стаж – 44 роки
«Захист Вітчизни», 10 клас
Тема. Військова символіка України та військова присяга
Мета. Формувати в учнів усвідомлення суті військової символіки та значення військової присяги; виховувати любов до України, готовність до захисту Вітчизни
Тип уроку. Урок засвоєння нових знань
Місце проведення. Кабінет предмета «Захист Вітчизни»
Обладнання. Стенди «Військова присяга, бойовий прапор військової частини» і «Державна символіка», плакати, Статут внутрішньої служби Збройних Сил України, мультимедійне обладнання
Хід уроку

І. Організаційно-вступна частина
Шикування взводу (класу), приймання доповіді про готовність учнів класу до уроку, вітання, огляд зовнішнього виду учнів, проведення стройового тренажу. В кабінеті оголошення теми і мети заняття, головного на уроці. 
ІІ. Засвоєння нових знань

План
1. Державна та військова символіка, бойовий прапор військової частини як символ військової честі, доблесті і слави.

2. Військова присяга - клятва на вірність українському народу .

Головне на уроці. Усвідомлення кожним учнем обов’язків військовослужбовця щодо вимог військової символіки та військової присяги.

Повторення двадцятої статті  Конституції України про державну символіку. Виконання учнями Державного Гімну України (створення емоційної насиченості для пізнавальної діяльності учнів).
Методи і методичні прийоми

Створення проблемних ситуацій (які ви бачили прапори на братських могилах?)

Військова символіка вживається з часів княжої доби, козаччини, січових стрільців, армії Української Народної Республіки, Української Повстанської Армії. Вручення і зберігання Бойового прапора новоствореній військовій частині Збройних Сил України визначає Статут внутрішньої служби ЗСУ, з чим знайомляться учні. 
Що таке Бойовий прапор військової частини, де він знаходиться повсякденно, на бойових навчаннях, в бою, хто охороняє його в мирний і воєнний час, якими є наслідки втрати Бойового прапора військової частини?
Головне: Бойовий прапор військової частини зобов’язує кожного військовослужбовця:
1) бути вірним своєму народові, Батьківщині;
2) мати за честь охороняти його в мирний і воєнний час;
3) примножувати традиції військової частини. 
Одержання зворотної інформації про засвоєння кожним учнем матеріалу
1. Назвати державні символи.

2. Назвати військові символи.

3. Що таке Бойовий прапор військової частини?

4. Де знаходиться Бойовий прапор військової частини у мирний і воєнний часи?

5. Хто охороняє Бойовий прапор військової частини у мирний і воєнний часи?

6. Які наслідки втрати Бойового прапора для військової частини?

7. Що таке військові традиції?

8. Кому можна фотографуватися біля Бойового прапора військової частини?
Підсумки, корекція знань

Продовження вивчення теми
Ознайомлення учнів з історією появи в Україні військової присяги як клятви воїнів на вірність своєму народові, Вітчизні.

Методи і методичні прийоми

Створення проблемних ситуацій (присяга січових стрільців, клятва вояків УПА)
Зміст військової присяги учні вивчають з підручника. Про прийняття присяги в Збройних Силах України учні знайомляться зі Статуту внутрішньої служби ЗСУ.

Головне. Військова присяга зобов’язує кожного військовослужбовця: 
1. Добросовісно виконувати свої обов’язки , накази командирів.

2. Бути вірним і відданим українському народові.
3. Обороняти Україну , захищати її суверенітет , територіальну цілісність. 
4. Дотримуватися законів України  , військових статутів. 
5. Зберігати державну і військову таємницю. 
6. Не зрадити українському народові.
Контроль і взаємоконтроль. Визначається не тільки, як учні засвоїли матеріал, але їх ставлення до символіки і військових традицій, почуття, емоційний стан учнів.
1. Що таке військова присяга?

2. Коли вперше було  запроваджено в Україні прийняття військової присяги?

3. Чому приймають військову присягу зі зброєю в руках?

4. Чому прийняття військової присяги підкріплюється особистим підписом?

5. До чого зобов’язує кожного військовослужбовця військова присяга?
6. Тестування учнів з питань теми уроку.
ІІІ . Підсумки, корекція знань
Під час систематизації та корекції  знань учнів увага в основному зверталась на їх ставлення до військової присяги, її прийняття, чому вона приймається зі зброєю в руках і підтверджується особистим підписом. Ступінь засвоєння знань з цього питання виявлено після тестування.

Коментар. Лосюк Петро Васильович, директор школи, народний вчитель України

Урок спрямований на досягнення мети: засвоєння матеріалу теми і виховання патріотів України. Виділення головного з матеріалу, його поетапне вивчення і виявлення рівня засвоєння учнями забезпечило успіх уроку. Важливо, що використовувалися міжпредметні зв’язки, зокрема з історією України, унаочнення, ІКТ. На уроці підтримувався піднесений емоційний стан. Все це забезпечило результативність уроку. Виклад матеріалу теми був послідовний, доступний для розуміння, з використанням Статуту внутрішньої служби ЗСУ. При закріпленні навчальних питань учитель домагався розуміння учнями головного: до чого зобов’язує кожного військовослужбовця військова символіка і військова присяга. Для виявлення рівня засвоєних знань учнями з теми вчитель провів  тестування в кінці уроку.
Пропозиції: практикувати на уроці роботу з підручником, більше активізувати клас поставленими контрольними запитаннями.
